



Организованно, по большевистки встретит ярмарку

Речь секретаря ГК ВКП(б), произнесенная на конференции по ширпотреву

Засучив рукава выложить директивы

Товарищи, растущие потребности широких трудящихся масс в товарах производственного ширпотреба...



Тов. Никулюк

В нашей практике нет такого пожелания, чтобы отдельные коммунисты думали о том, что касается Тельманова, Верхолубова, а вот директора Самуевского завода, или директора трудкоммуны ПТУ это никак не касается.

Каждый коммунист, руководитель предприятия, уполномочен обязан развить работу таким образом, чтобы достичь перед нами задачи по выработке ширпотреба...

Осуществление этих решений сейчас у нас проходит очень оживленно. На базе ГК мы специально изучили несколько предприятий...

десять, еще не совсем развернули работу по организации оптового рынка ширпотреба и прочее? Все это есть проявление оппортунизма на практике...

Производству ширпотреба — ежедневный контроль

Партийные организации сейчас должны поставить работу таким образом, чтобы эта важнейшая часть работы находилась под непосредственным ежедневным контролем...

Строго учитывать спрос и качество

Вопрос очень важный, который должен быть так же поставлен каждому руководителю учреждения и предприятия, партийным — это вопрос относительно ассортимента...

План, сроки, расценки

Что из себя представляют наши предприятия Томска? Если взять в целом прочтению наших государственных предприятий...

Но-боевому проведем отчеты и переборы ФЗМК

Героическая борьба рабочего класса за выработку первого пятилетнего плана ознаменовалась победой партии тов. Сталина...

борная кампания ФЗМК должна пройти под знаменем борьбы за повышение производительности труда. Необходимо выработать действительное образование ФЗМК...

Совещаясь в стране и наш район, на час нашей год дня ударили, вступили во вторую пятилетку единой политической задачей которой является построение бесклассового общества...

В результате отчетно-перевыборной кампании работа наших низовых профсоюзных звеньев должна быть поднята на новую высоту. А это значит, что и состав ФЗМК надо выработать так, чтобы не мешал их работе...

Серьезная ответственность, в связи с этой задачей, лежит на профсоюзных организациях города. Если у нас были переборы, если где не выполнена программа прошлого года...

На ряду с этим, посыл в ФЗМК лучших ударников, создавая для них все необходимые условия работы, надо сделать последовательной задачей ФЗМК...

Их сфера профсоюзного планирования, организационная деятельность, их действия, программы должны стать основной частью перебора. Партия и правительство за последние месяцы дали ряд директив огромного хозяйственного — политического значения...

Каждый коммунист, руководитель предприятия, уполномочен обязан развить работу таким образом, чтобы достичь перед нами задачи по выработке ширпотреба...

Город готовится к ярмарке

37 торгово-кооперативных организаций примут участие в ярмарочном торге с 15 по 25 января

НА ПРЕДСТОЯЩЕЙ ЯРМАРКЕ в ТОМСКЕ выступят 37 местных организаций. В их список включены: Агорт, ЦРК, ССК, волюИ, строй8ГК, потребсоюз, лесхозсоюз, снабсоюз, снабсоюз, саботсоюз, рабхозсоюз, завод «Металлург», артель «Обувщик», мясной комбинат, артель «Винно-коньяк», «Сельхоз», ОДЦ, кооператор, коопторг, промкоопторг, сибмолдорг, госсвиномашин, доТНО, ОМПК, райрыбколхозсоюз, трудкоммуна ОПТУ, динамо, оазисакин, клуб, тогторгит, артель «Обувщик», мясной комбинат, артель «Винно-коньяк», «Сельхоз», ОДЦ, кооператор, коопторг, промкоопторг, сибмолдорг, госсвиномашин, доТНО, ОМПК, райрыбколхозсоюз, трудкоммуна ОПТУ, динамо, оазисакин, клуб, тогторгит, артель «Обувщик»...

ВЧЕРА НА РУДОНЕ БЫЛО ПОДМИЛЛИОНА

Если бы горком ВЛКСМ и Горпрофсовет четко выполнили решение горкома партии о посылке людей для проведения и оформления подписки, то на рудоне было бы вдвое больше

Водники моряковского затона за один день дали 5 тыс. руб.

Водники Морьяковского затона отвечая на вызов рабочих завода «Металлист» и редакции «Красного Знамени» организовали у себя рудонскую подписку на заем. По 2-м отрядам займаского рудона, пущенным по затону с 1-го января, 3-го января было собрано 5 тысяч рублей.

Горпрофсовет 5 января не выделил в распоряжение сберкассы ни одного человека

Горпрофсовет 5-го января не дал в распоряжение сберкасы ни одного человека. В результате рудонская подписка на заем в городе оказалась прекращенной полностью. Утром этого дня фант сигнализировал о ничем не оправданной беспомощности со стороны тов. Жуковина персонально отвечающего за посылку людей, которая ведет к извращению хода рудонской подписки в момент, когда нужна особенно напряженная работа.

Одного человека послал горком ВЛКСМ 4-го января в сберкассу для проведения и оформления рудонской подписки на заем, вместо 30 тысяч человек, как минимум. С таким же успехом можно было послать рудонскую подписку на заем. Надо сейчас же обеспечить людьми сберкассу.

Вчера томский горснаб составил общий сводный план участия на ярмарке томских организаций, предприятий и учреждений города.

Начата практическая работа по его реализации. ЯРМАРОЧНЫЙ ТОРГ, согласно решению ярмарочного комитета будет развернут на трех городских базарных площадях: центральной, занотной и на ЧАТА РАЗБИВА МЕСТ под лавки и лотки для представителей магазинов на базарных площадях. Разбивка проводится по ассортиментам товаров. Все работы в этом направлении будут закончены к 9 января.

Горземецхозом начата работа по привлечению на базарных площадях, организациям, принимающим участие в ярмарке. В случае же доброты будет произведена дополнительная выработка ларьков и палаток. Работы будут закончены к 10 января.

ЯРМАРОЧНЫЙ ОБЯЗАЛ товарищам: Копцева (Агорт), Рупоненко (ЦРК), Скопина (Кооператор), Святоцкоев (Снаббюк) и все члены кустарной промышленности выделить ответственных лиц, за организацию и проведение всех подготавливаемых работ в ярмарке. Об этом же предложено выдать ответственных руководителей на базарных площадях кооперативам.

В ЗСК на 4-го января на рудоне числится — 740 человек. Объясняется также «темпы» тем, что члены профкома Тамат и Сергева совершенно не руководят рудонской подпиской. Рядом, товарищи, успокаивает. Надо продолжать работу по боевому.

НАРПАТ ЦРК оформил на 4 дня рудонской подписки на заем 1240 рублей.

«Наша задача состоит в том, чтобы мы в борьбе за ширпотреб развинули всю творческую инициативу масс и направляли ее не только на выработку плана, но и на выработку конкретных мероприятий. Наша политическая задача — произвести больше товаров, больше хлеба, чтобы дать рабочим и крестьянам, произвести сейчас больше бумаги, обуви и других товаров, тот, кто не понимает, что для этой работы необходимо засучить рукава, не бороться грязной работой, не бороться молчаливо, не ограничиваться общими резолюциями, кто не хочет заниматься такими конкретными делами — тот не большевик, не коммунист, тот не проведет генеральной линии партии, сколько бы он не доказывал преданность ей на словах.»

Товарищи, растущие потребности широких трудящихся масс в товарах производственного ширпотреба ставят перед нами величайшую задачу — что выработать эти совершенно необходимые потребности. Решения партии по вопросам ширпотреба являются для нас боевой программой действия, и каждый коммунист, каждое предприятие обязаны, засучив рукава, взяться за выполнение по-настоящему его партийного решения.

В нашей практике нет такого пожелания, чтобы отдельные коммунисты думали о том, что касается Тельманова, Верхолубова, а вот директора Самуевского завода, или директора трудкоммуны ПТУ это никак не касается.

Каждый коммунист, руководитель предприятия, уполномочен обязан развить работу таким образом, чтобы достичь перед нами задачи по выработке ширпотреба...

Осуществление этих решений сейчас у нас проходит очень оживленно. На базе ГК мы специально изучили несколько предприятий...

Партийные организации сейчас должны поставить работу таким образом, чтобы эта важнейшая часть работы находилась под непосредственным ежедневным контролем...

Строго учитывать спрос и качество

Вопрос очень важный, который должен быть так же поставлен каждому руководителю учреждения и предприятия, партийным — это вопрос относительно ассортимента...

План, сроки, расценки

Что из себя представляют наши предприятия Томска? Если взять в целом прочтению наших государственных предприятий...



Мустанские изделия ширпотреба.

Зачную конференцию партийных групп и организаторов

по вопросам партийно-массовой работы и практических заданий групп производят оргкомитет ГК ВКП(б) и районный комитет. Задача каждого группировщика и партгруппы — активное участие. Как это сделать? Надо прийти сегодня в партийный отдел редакции, комната № 2, в 6 час. вечера на совещание по вопросу конференции.

Оргинстр ГК ВКП(б) Редакция.

УЧИТЕЛЮ — БЕСПЕРЕБОЙНОЕ СНАБЖЕНИЕ

Всякая попытка сорвать снабжение учителя и занятия в школе, встречала и будет встречать жесточайший отпор

Райпотребсоюз за плохое снабжение учителей обижается на сельсоветы, а сельсоветы высылают на потребсоюз

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) ОТ 2 ЯНВАРЯ 33 г.

ОБ ИЗБРАШЕНИЯХ ЛИНИИ ПАРТИИ ПО ВОПРОСАМ МАТЕРИАЛЬНО-ПРАВОВОГО ПОЛОЖЕНИЯ УЧИТЕЛЯ И РАБОТЫ ШКОЛ

1. За срыв самодеятельно от стол оной просвещения и задонку 12 тыс. рублей, выделенных ГОРКО и горпро оной просвещения, продуктов из цен под угрозу срыва работы столовой — за, сиктором снабжения «Аморт» Коммуны обвинить стронй выговор и стронй штраф на дене для привлечения его к судебной ответственности.
2. Отменить неоплату председателя аморты на предупреждение за нарушение и снабжении учителя было тни мер по созданию фондов снабжения райПО обвинить выговор.
3. Предупредить фракцию правления аморты в том, что если в течение месяца не будет обеспечен сельский учитель, бюро суровые меры партийного воздействия.
4. За срыв занятий в течение дека редставления топлива во время пред зарплата учителя ШМ тов. Афа снабжения учителей — Зорькальцева председателя горКН, предложить фракцию просвещения.
5. Поручить горпрокурору в 3 дня чения и судебной ответственности вета Шумилевского, по вине которого на занятия на 2 дня благодаря исполнению членов и ответственности горКН, предложить фракцию просвещения.
6. Поручить горпрокурору в 3 дня чения и судебной ответственности вета Шумилевского, по вине которого на занятия на 2 дня благодаря исполнению членов и ответственности горКН, предложить фракцию просвещения.
7. Предупредить фракцию правления аморты в том, что если в течение месяца не будет обеспечен сельский учитель, бюро суровые меры партийного воздействия.
8. За срыв занятий в течение дека редставления топлива во время пред зарплата учителя ШМ тов. Афа снабжения учителей — Зорькальцева председателя горКН, предложить фракцию просвещения.
9. Поручить горпрокурору в 3 дня чения и судебной ответственности вета Шумилевского, по вине которого на занятия на 2 дня благодаря исполнению членов и ответственности горКН, предложить фракцию просвещения.
10. Предупредить фракцию правления аморты в том, что если в течение месяца не будет обеспечен сельский учитель, бюро суровые меры партийного воздействия.
11. За срыв занятий в течение дека редставления топлива во время пред зарплата учителя ШМ тов. Афа снабжения учителей — Зорькальцева председателя горКН, предложить фракцию просвещения.
12. Поручить горпрокурору в 3 дня чения и судебной ответственности вета Шумилевского, по вине которого на занятия на 2 дня благодаря исполнению членов и ответственности горКН, предложить фракцию просвещения.

Фонды не дошли до учителя

Райпотребсоюз с октября по январь отпустил для снабжения просвещения дека лесовых мануфактур на 11.880 рублей, а также 2.455 руб. готового платья, обуви, белья, трикотаж, шток, вельветов платя и т. д.

Каждый просвещенец должен был получить самое меньшее, провозвора на 30 рублей. Однако, когда пред ставлять райпотребсоюз тов. Иванов занатал на конференции нормы снабжения, которые должны были по лить просвещенцы, с мест посыла ются отрывки возмущенных вых: — Не получаем! — Не видели!

У райпотребсоюза, по заверению т. Иванова, есть оправдательные доку менты, подтверждающие что все про товары были отпущены в сельПО в фонд снабжения просвещения.

Между тем, вырванные говорят о том, что далеко не все эти фонды были использованы по назначению.

Тов. Иванов сам назвал орловские сельПО, которые развалились вназ в руках учителей. Он заявил, что вна чина их разбазаривания должны быть при влечены к ответственности.

Часть сельских учителей обвиняет ся из центральными фондами. Часть получает из местных фондов. Еще в начале учебного года сельПО было дано директивным распоряже нием, по линии райпотребсоюза, орга

Миллионы порывают с религией

Забудькая полиповина все больше и больше вопит об опасности безбо жия. В том, что это безбожие — ра стет в широких массах трудящихся, ка ким бы то ни было образом, в том, что в массах растет ненависть к церкви, полиповина имеет массу возможно стей убедиться. Недавние массовые сожжения монастырей и церквей в Ионании, массовый выход из церкви, выходы из церквей в Москве, восток «хороших» организаций в пролетарских — все это свидетельствует об упадке влияния церкви во всех странах капитала.

Церковь сама этого не отрицает, — ибо нельзя скрывать движение, кото рое носит массовый характер. Нет ни одного государства, напав ринком, в котором бы не было по крайней мере «хороших» организаций в пролетарских — все это свидетельствует об упадке влияния церкви во всех странах капитала.

Церковь сама этого не отрицает, — ибо нельзя скрывать движение, кото рое носит массовый характер. Нет ни одного государства, напав ринком, в котором бы не было по крайней мере «хороших» организаций в пролетарских — все это свидетельствует об упадке влияния церкви во всех странах капитала.

Церковь сама этого не отрицает, — ибо нельзя скрывать движение, кото рое носит массовый характер. Нет ни одного государства, напав ринком, в котором бы не было по крайней мере «хороших» организаций в пролетарских — все это свидетельствует об упадке влияния церкви во всех странах капитала.

Продукты покупаем втридорога

Селью Петуховского сельсовета в осеню затопило картофелем, но не сумели уберечь его. Картошку ссы лали в полях, да отсюда, «сбавля чей ей туберкусы тепло. Ударил мороз — и картошка замерзла.

Учителя покупают от сельПО по 73 «метрама плохой картошки. Сей час приходится картошку покупать у колхозников по 4 рубля введ. Мо логу учителям совсем недоступно, так как берут за него колхозник по 6 рублей вчетверть.

Со стороны правления колхоза ва бота об учителя отступают. Мало проявляет ее и сельПО. Делая учите лей в сельПО вообще ничего не полу чают. В селе есть кому сказать ва лочку, но учителя сидят без теплой обуви, так как сельПО и не попытал ось даже достать шерсть.

Климкина, Бульникова, иновать фонды снабжения учителей. Это распределение до сих пор не сделано. сельПО не выполняет, фонды не созданы.

Четких точных списков снабжения сельских учителей на 1933 год рай потребсоюз еще не имеет. Ничего не предпринято для того, чтобы обе печить полностью дохождение фон дов до учителей. Райпотребсоюз должен заняться этим делом немед ленно.

Миллионы порывают с религией

Забудькая полиповина все больше и больше вопит об опасности безбо жия. В том, что это безбожие — ра стет в широких массах трудящихся, ка ким бы то ни было образом, в том, что в массах растет ненависть к церкви, полиповина имеет массу возможно стей убедиться. Недавние массовые сожжения монастырей и церквей в Ионании, массовый выход из церкви, выходы из церквей в Москве, восток «хороших» организаций в пролетарских — все это свидетельствует об упадке влияния церкви во всех странах капитала.

Церковь сама этого не отрицает, — ибо нельзя скрывать движение, кото рое носит массовый характер. Нет ни одного государства, напав ринком, в котором бы не было по крайней мере «хороших» организаций в пролетарских — все это свидетельствует об упадке влияния церкви во всех странах капитала.

Церковь сама этого не отрицает, — ибо нельзя скрывать движение, кото рое носит массовый характер. Нет ни одного государства, напав ринком, в котором бы не было по крайней мере «хороших» организаций в пролетарских — все это свидетельствует об упадке влияния церкви во всех странах капитала.

Церковь сама этого не отрицает, — ибо нельзя скрывать движение, кото рое носит массовый характер. Нет ни одного государства, напав ринком, в котором бы не было по крайней мере «хороших» организаций в пролетарских — все это свидетельствует об упадке влияния церкви во всех странах капитала.

Артели Кожмехсоюза становятся в ряды крупных предприятий

РАЦИОНАЛИЗАЦИЯ ПРОИЗВОДСТВА ОБЕСПЕЧИТ ВЫПОЛНЕНИЕ НОВОЙ ПРОГРАММЫ

На 6 миллионов товаров ширпотреба даст Кожмехсоюз

Кожмехсоюз приступил к выполне нию своей программы 33 года. По ко жово-обувному производству в по молье году должно быть выдано про дуктов на 3 млн. от тысяч рублей, по шубно - вальмово-волокнистым пред метам на три с лишком млн. рублей.

Кроме того, по шубно-вальмовым акалам должно быть выдано 9500 пар, по ресторации — 20 тысяч пар детской обуви — 20 тысяч, пар вые вых галош — 30 тысяч пар и по дру гим видам изделий свыше 10 тысяч штук.

По очевидно шубному производству должны быть 102 тысячи штук раз ных видов изделий и по вальмово - 122 тысячи штук.

Эта программа перед всеми арте лями должна быть выполнена. Нужно обязательно перестроить на основе депрета от 23 июня и работу свою не только расширять на централизован ные снабжения, но всемерно разви вать и расширять самодеятельно.

С. Варфоломеев.

65 тыс. руб. экономии дада рационализация

В системе Томпоровского района наладившими работам приступили к ополнению. Вро по — рационализа ция была создана только в октябре 32 года.

Сразу же было выделено 2 тысячи рублев в фонд рационализации и наоборатности. За короткий срок в новое бюро поступило 8 национали заторских предложений. Авторам бы ла выдана премия в сумме 1012 руб лей.

Все предложения в настоящее вре мя уже переведены в жизнь и общия экономия от них по системе Томпоро вского района выражается в 65 тысяч рублей.

Тамой успех и эффект работы бю ро по рационализации объясняется тем, что постановка работы в боль шинстве предприятий была еще да леко не совершенна, аустерия и ра боты дальнейшего улучшения и ра ционализации. Большинство членов авторской комиссии в работе были еще далеки от совершенства, аустерия и ра боты дальнейшего улучшения и ра ционализации. Большинство членов авторской комиссии в работе были еще далеки от совершенства, аустерия и ра боты дальнейшего улучшения и ра ционализации.

Мирошничко пьянствует, разваливает завод

В 12 километрах от Томска есть ва лод «Красный Маяк». На нем око ло 160 рабочих. Завод это государст венный, а промышленный артель.

В прошлом он работал удивитель но ритмично. Но в этом году завод стал хромать — нехватка шерсти, нехватка от дроя.

Ясно, что драма в шерсть сими на вызвана тем, что завод развалился, часть часов правления и комитетов была — нехватка шерсти, нехватка от дроя.

Особенно плохо завод работает в последние два месяца — январь — декабрь. Рабочая часть завода не работает за этот период. Они хромают, а те ра ботники, которые остаются, работают на старом уровне, где обрывается машина машин. Навстречу спит с 7 часов утра и до 4 вечера.

Но отравление машины едва дрябле в в очень часто отравляется шерсть, в очень часто отравляется шерсть, в очень часто отравляется шерсть, в очень часто отравляется шерсть.

В Шанхайгуане японцы получают плацдарм для операций в Северном Китае

Обстановка обстановка в Север ном Китае является наиболее напря женной гарнизонами в Байини, Тунци и в Гаку (порт Тинциана) и Ци ян вышло порт в 15 километрах юго за западе Шанхайгуан. В Шанхайгуане есть общия численность этих войск до 800 человек, в том числе 800 японских. Среди них: английские около 500 че ловек, американские (в Циндао) око ло 600 человек итальянские около 200 и около 100 человек французских. Во время боя в Шанхайгуане японцы будучи численно примерно равны ва лод «Красный Маяк». На нем око ло 160 рабочих. Завод это государст венный, а промышленный артель.

В прошлом он работал удивитель но ритмично. Но в этом году завод стал хромать — нехватка шерсти, нехватка от дроя.

Особенно плохо завод работает в последние два месяца — январь — декабрь. Рабочая часть завода не работает за этот период. Они хромают, а те ра ботники, которые остаются, работают на старом уровне, где обрывается машина машин. Навстречу спит с 7 часов утра и до 4 вечера.

Но отравление машины едва дрябле в в очень часто отравляется шерсть, в очень часто отравляется шерсть, в очень часто отравляется шерсть, в очень часто отравляется шерсть.

УКРЕПЛЯЯ СВИНОФЕРМУ, увеличим доходы колхоза

Это непонимают правленцы колхоза «Красный луч» Петропавловского сельсовета, где нерадивое отношение к свинье свило крепкое гнездо

По дрянному отношению к свиньям надо крепко ударить

Полтора десятка свиней имеется в промхозе «Красный Луч», Петро павловского сельсовета. Можно и нуж но это количество свиней значительно но увеличить, так как в колхозе мно го черных в виде отходов картофеля при переработке его на крахмал. Но о петропавловцами, по их безоснов ной стеснительности и безразличия на свиньях, никто не составляет не может.

В хлев свиньи, хотя хлевов доста точно. Грязно, холо, плохо радио. Свиньи дохнут от грязи и восточа вна, хотя корма есть. Больших сви ней не удаляют из свинарника, их топчут другие свиньи.

Пришли как-то посмотреть на сви ней петропавловцы Молодцов и другие, просмотрели, погулять и ушли. А захов Туров ходит да ворон счита ет.

У колхозников есть свои свиньи, они ухаживают, как за ними ухаживать. Но и колхозники свиней принадежат им-жа, самим колхозникам. Поэтому руководители колхоза допускаю щие такое вредительство нужно воя мить как кулацких пособников, приде жать к ответственности за подобие безобразия.

Колхозник.

Безответность оправдывают плохой погодой

Ново-Архангельское, План, оркы и норми слати миса по плану 4-го квартала доведены до всех колхозов еще месяц тому назад, но выполне ние идет очень медленно. Единствен ный колхоз «Лугатка» амхозагозовки выполнил за два квартала, а осталь ные колхозы к выполнению своих обя зательств еще не приступили.

Многие члены колхоза «Больше вич», имея скот не могут обильнее вна в группы для совместного выпас вания. Предправления Махова не оис сещают колхозникам по их обяза нности для выполнения массозого вки Исполнительной отпорности для не го служат якобы плохая ветровая астада.

Сельсовет ограничивается только вынесом председателей колхозов, да ет им ведание, но не проявляет ам тивной асти этак задания.

И. Г.

Вредители лишили колхозников 550 центн. зерна, 43 голов скота

УЛАНОВА. Недобропратно плось дь в газете о безобразиях и безосн овательности в колхозе «Союз», а те перь обнаружилась еще более пре ступные факты. В колхозе за лето пропало неговостно кула — 43 го лова рабочего и рогаго скота, оста лось в поле необуянным 85 га проса.

Колхозник.

«Красный Октябрь» создает стадо свиной

Колхоз «Красный Октябрь», Меже нинского сельсовета, задумал целью путем расширения поголовия оо здать у себя свиноводство. В течение года получено от одной свиноматки 13 поросят, которые полностью сохра нены. Для свиной имеет в доста точном количестве корм: туняно, овенка, мякина и картофеля.

Имея в виду этот поголовье, — по сев коровных культур весной будет значительно расширен.

Г.

Тимирязевский свиноводок выполнил массозаготовки четвертого квартала

Тимирязевский свиноводок выпол нил план сдачи свиной продукции по IV кварталу на 102 центна. Выесто 98 центнах сдаю 99,5 центна.

Ударили свиньям и свиноводство, свиньям работникам платят обильнее, свиньям работникам платят обильнее, свиньям работникам платят обильнее.

«Трутовник».

За границей

НАСТУПЛЕНИЕ ЯПОНЦЕВ НА ЯХЭУ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ЯПОНСКИЕ ВОЙСКА ПЕРЕШЛИ В РЕШИТЕЛЬНОЕ НАСТУПЛЕНИЕ НА СЕВЕРНО-ВОСТОКЕ ПРОВИНЦИИ ЯХЭУ, в провинции САНЬСЯНЬСЯ БОРМАДИРАЛЬНЫЕ ПОГРАДНИ ЧЬИ РАЙОН ЯХЭУ и ПЫТАЛИСЬ ВЫБИТЬ ВОЛОНТЕРОВ

Согласно полученных в Шанхае по лобое донесениях сводений, Шан хайгуань был занят вечером 3-го ян варя после чрезвычайной ожесточе нных боев. Две армии японских войск были отбиты восточными. Город был занят только третьей армией, когда японцы вступили в дело танки и самолеты. После этого началось ожесточен ное уличное бое. Сила продвигались вперед неуклонно. Все здания почти полностью разрушены. От большинства кварталов остались лишь обваливши еся развалины. Китайские войска отступили к юго-востоку. Они перестро или свои ряды и готовились оказать наиболее сопротивление. Китайские войска потеряли около 500 человек убитыми. Китайские раненых не у тапавлено. Но по всем данным оно превосходит число убитых. Жертвы погоненные гражданскими насильни ми значительно превосходят потер и убитых.

В Циндао прибыли три японских военных судна, но послата меридам высадка японцев не берет на удасть. Ки тайцы оказали серьезное сопротивле ние.

Морозы. Утром 7 января температура ра опускается до — 38,6 по Ц. Днем — 38,5. Давление утром 709,0, днем — 770,8 Барометр упал на повышение.

о Факультетские курсы органи зованы при электр — механическом институте — трансформатор по вопросам реконструкции и д. хозяйства.

Ответ. редактор Д. Васильев

ОТВЕТ ЧЖАН СУЭНЛНА НА ЯПОНСКИХ УЛЬТИМАТУМ

Чжансуэняня в ответ на японский ультиматум, посланный ге нералу, Ненамура, унаывает инцидент в Шанхайгуане вызван японцами. Суэньлянь пишет: обо сто роны сначала ергались, что инци дент не является серьезным Китай ци, считали его несправданным. Однако после этого прибыли три японские бронированные с солдатами, и 20 ору дий, японцы перешли на наступление Китайцы не могли отстоять пассив ными и вынуждены были отступить от Шанхайгуана. Китайцы не похотели сдаться, но японцы захватили город, Китайцы полагает, — пишет Суэньлянь, что японцы заранее разработали план наступления. По этому они несут полную ответствен ность за события. В заключение Суэ ньлянь унаывает, что волеия заполнения японцы кованья должны направ лять не вая, а в Нанкин.